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Aos 20 (vinte) dias do mês de maio do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de
Potiretama, sob a presidência do vereador Cristiano CoÉez Dantas, e contou com a presença
dos seguintes vereadores: Cleverlândio Pereira Bezerra, Francisco Reginaldo Pereira de
Frêitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Francélio Amorim
de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneses e Bárbara Porto Cavalcante. Deixou de
comparecer a presente sessão o vereador Roberto Holanda de Araújo. Havendo número
legal e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida,
solicitou a Secretária que procedesse à leitura da ata da 128 Sessão Ordinária, realizada no dia
13lOSl2O22. Após a leitura, o Presidente a colocou em votação, tendo sido aprovada por
unanimidade. CORRESPONDÊNCn DO DIA: não houve.

Em seguida, passou-se a leitura da MATÉRIA DO EXPEDIENTE DA ORDEII DO DIA:
Requerimento n.o OO2í2O22 de autoria do vereador Joziberg Almeida Dantas.

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia. Após,
a leitura do RequerimenÍo no 00212022, o mesmo foi posto em discussão, tendo feito o uso da
palavra, o vereador Joziberg Almeida Dantas, para frisar que as técnicas de enfermagem
citadas no requerimento, estão com seus cargos equivocados no concurso público, motivo pelo
qual está requerendo a devida legalização, para posteriormente serem contempladas com o
piso salarial da enfermagem. Continuando, o Sr. Presidente, Cristiano Cortez, reforçou as
palavras do vereador Joziberg Almeida e declarou seu apoio ao Requerimento. Em seguida,
colocou o Requerimenlo n." OO2|2O22 em votaçáo, tendo sido aprovado por unanimidade dos
presentes. TRIBUNA LIVRE: nâo houve maniÍestação. EXPLICACÃO PESSOAL: Facultada a
palavra, fez o uso da mesma, o vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, para parabenizar a
Administração Municipal e a todas as pessoas envolvidas na organizaçâo das festividades em
comemoração aos 35 anos de emancipação política de Potiretama. Na sequência, o vereador
Francisco Reginaldo Pereira de Freitas, usou a palavra para pedir a população da região do
Atanásio, que não mexam na encanaçáo da adutora, pois nâo está liberada e isso é crime. Ato
contínuo, o Presidente Cristiano Cortez, agradeceu ao Secretário Municipal de lnfraestrutura,
por ter atendido a sua solicitação e realizado o serviço nas curvas da estrada da Caatinga
Grande. Nada mais a ffiar, o Senhor Presidente declarou encerrada a prêsentê sessão. Nada
mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a
presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.
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